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Hlavní parkurovou soutěž vyhrál P. Krista
Pořadatelé z Jezdeckého klubu Přeštěnice uspořádali v neděli 9. srp-

na drezurní a parkurové závody. Ačkoliv se souběžně konaly i parku-
rové závody na Hluboké, do Přeštěnice zamířilo dost jezdců z Táborska.

V drezurní soutěži se jela úloha
Z2 a v drezurním obdélníku předvá-
dělo zvládnutí pohybu koně jedenáct
závodníků. Vítězkou se stala Moni-
ka Brůžková z Jezdeckého klubu
Radimovice na koni Dafné, čtvrtá
příčka patřila nejmladší klubové ko-
legyni Natálii Soukalové, která na
poníku Bára předčila v drezuře i poz-
dějšího vítěze nejvyšší parkurové
soutěže dne Pavla Kristu. Natálie
Soukalová s Bárou byly čtvrté, šesté
místo patřilo Yvoně Vopravilové
z JK Cunkov na Cheinie, Pavel Krista
se Solbertem skončil osmý. Později
si ale všechno vynahradil v parkurové
části závodů.

Další soutěží dne byl parkur pro
pony stupně L. Nastoupilo šest dvo-
jic, do rozeskakování šly po čistě za-
jetém základním kole Petra Boháčo-
vá z JS Delta Třebiště na koni Eliot
a Klára Šálková z JK SZeŠ Tábor na
Bajce. Pořadí tak také zůstalo, třetí
příčka patřila Marii Vrankové z JK
Energo a Bertíkovi.

Parkurové soutěže pokračovaly
závodem vypsaným pro koně a jezd-
ce startující maximálně druhým ro-
kem. Sjelo se jich šestnáct a čistě za-
jelo základní parkur deset z nich.
Těchto deset dvojic postoupilo do
rozeskakování, kde měla šestý nej-
lepší čas Markéta Petřičková z JO
Blaťák Mažice na koni Frodo. Od-
vezly tedy šesté místo. V následující
soutěži stupně Z otevřené pro všech-
ny už se zapojili i zkušenější závod-
níci a koně, Markéta Petřičková
s Frodem zajela rovněž čistě základ-
ní parkur i rozeskakování, stačilo to
však tentokrát na deváté místo. Floty
bylo dekorováno šest nejlepších, jako
šestý Jiří Dvořák z táborského klubu
JK Bessy na Floře. Jeho oddílová ko-
legyně Lenka Stodolová na koni
Aconcagua zůstala na sedmém mís-
tě, těsně před branami dekorovaných
vítězů závodu. Do první desítky se
vešla i Radka Dvořáková z JK Bes-
sy na koni Corra. Celkem startovalo

Pavel Krista se Solbertem, poslední dvě překážky zbývají k vítězství ve vrcholné
soutěži dne.

24 soutěžících.
Vrcholem nedělního programu

byla soutěž stupně ZL, do níž se při-
hlásilo 15 závodníků. Sedm absol-
vovalo čistě základní kolo překážek
a postoupilo do následujícího roze-
skakování. V něm nenašel Pavel Kris-
ta z Tábora na Solbertovi konkuren-
ta. Jako jediní zajeli bezchybně i ro-
zeskakování a zvítězili. Druhá
v pořadí Kristýna Daranská na koni
Adept sice také neshodila žádnou pře-
kážku, byla však penalizována třemi
trestnými body za pomalejší čas. Šesté
místo v této soutěži patřilo Lence Sto-
dolové z náchodského klubu Bessy
na koni Aconsagua, Jiří Dvořák
s Florou byl devátý.
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Nejlepší v drezuře byla Monika Brůžková na Dafné.

Petra Boháčová vyhrála pony soutěž na Eliotovi.

Monika Petřičková z Mažic na koni
Frodo.




